

习近平签署主席特赦令

对参加过抗日战争解放战争等四类服刑罪犯实行特赦

新华社北京8月29日电 国家主席习近平29日签署主席特赦令,根据十二届全国人大常委会第十六次会议29日通过的全国人大常委会关于特赦部分服刑罪犯的决定,对参加过抗日战争、解放战争等四类服刑罪犯实行特赦。

根据主席特赦令,对依据2015年1月1日前人民法院作出的生效判决正在服刑,释放后不具有现实社会危险性的四类罪犯实行特赦:一是参加过中国人民抗日战争、中国人民解放战争的;二是中华人民共和国成立以后,参加过保卫国家主权、安全和领土完整对外作战的,但犯贪污受贿罪、故意杀人、强奸、抢劫、绑架、放火、爆炸、投放危险物质或者有组织的暴力性犯罪,黑社会性质的组织犯罪,危害国家安全犯罪,恐怖活动犯罪的,有组织犯罪的主犯以及累犯除外;三是年满七十五周岁、身体严重残疾且生活不能自理的;四是犯罪的时候不满十八周岁,被判处三年以下有期徒刑或者拘役,且没有现实社会危险性的。

主席特赦令指出,对2015年8月29日符合上述条件的服刑罪犯,经人民法院依法作出裁定后,予以释放。

对于受阅抗战英模部队夜袭阳明堡“战斗模范连”官兵来说,8月26日是一个不同寻常的日子:这一天,中央军委主席习近平签署命令,授予夜袭阳明堡“战斗模范连”传人——第31集团军某步兵团四连“强军精武红四连”荣誉称号。

消息传出,方队领队、第31集团军副军长林向阳就激动地向官兵们报喜。

作为一支诞生于1927年黄麻起义的红军连队,“军事过硬是‘红四连’的核心品牌、金字招牌,战在心中、武当第一是每个四连人的不懈追求。”现任连长章星说。

2009年,时任连长张永贺和七班长钱芳林参加军区“猎人”集训。

面对特战、侦察专业的“高手”,来自步兵连队的张永贺、钱芳林毫无优势。但他们明白,“红四连”这块牌子意味着什么。他们用几倍于别人的汗水,不断挑战极限。最终,张永贺勇夺军区干部组第一名,钱芳林因成绩优异被选为猎人集训队教官,双双被评为“优秀猎手”。

“不畏难、不畏险”的血性豪气是“红四连”在战火硝烟中淬炼出的英雄胆色,一直激励着四连官兵奋勇拼搏、冲锋在前。

2010年,“红四连”在一次重大演习期间,奉命疏散隐蔽构筑工事,全连官兵在演习场上已连续奋战三昼夜,身体很疲惫。

虽然如此,接到任务后,“红四连”官兵迅速投入战斗,他们一边挥锹一边高喊连训,全连官兵士气冲天,出色完成任务,被总导演评价为“历年参演部队工事构筑的典范”。

2013年,“使命行动”

抗战胜利70周年

夜袭阳明堡“战斗模范连”:战在心中 武当第一

□新华社记者 梅世雄

对于受阅抗战英模部队夜袭阳明堡“战斗模范连”官兵来说,8月26日是一个不同寻常的日子:这一天,中央军委主席习近平签署命令,授予夜袭阳明堡“战斗模范连”传人——第31集团军某步兵团四连“强军精武红四连”荣誉称号。

消息传出,方队领队、第31集团军副军长林向阳就激动地向官兵们报喜。

作为一支诞生于1927年黄麻起义的红军连队,“军事过硬是‘红四连’的核心品牌、金字招牌,战在心中、武当第一是每个四连人的不懈追求。”现任连长章星说。

2009年,时任连长张永贺和七班长钱芳林参加军区“猎人”集训。

面对特战、侦察专业的“高手”,来自步兵连队的张永贺、钱芳林毫无优势。但他们明白,“红四连”这块牌子意味着什么。他们用几倍于别人的汗水,不断挑战极限。最终,张永贺勇夺军区干部组第一名,钱芳林因成绩优异被选为猎人集训队教官,双双被评为“优秀猎手”。

“不畏难、不畏险”的血性豪气是“红四连”在战火硝烟中淬炼出的英雄胆色,一直激励着四连官兵奋勇拼搏、冲锋在前。

2010年,“红四连”在一次重大演习期间,奉命疏散隐蔽构筑工事,全连官兵在演习场上已连续奋战三昼夜,身体很疲惫。

虽然如此,接到任务后,“红四连”官兵迅速投入战斗,他们一边挥锹一边高喊连训,全连官兵士气冲天,出色完成任务,被总导演评价为“历年参演部队工事构筑的典范”。

2013年,“使命行动”

跨区机动战役演习抢滩登陆当天,正值台风临近,海况恶劣,冲锋舟几次下舰都被大浪打了回来,登陆艇无法抵近岸滩。

此时,战斗已经打响。连队临时支委会决定,不管风浪多大,都一定要上。最后全连官兵驾驶冲锋舟硬是冲上了岸,直扑“敌岸”,顺利完成抢滩登陆任务。

演训中,导演部又临时指定“红四连”担任纵深攻击任务,官兵们不顾疲劳,机动百余公里,成功完成穿插包围任务。

2014年9月,“红四连”全员全装参加集团军组织的实兵检验性演习。连队担任主攻任务。

演习前,有人善意提醒连长章星:提前熟悉一下地形,多摆练几趟,防止演习时出“乱子”,砸了牌子。

“绝不搞‘花架子’、虚把式,宁要实打实的失败,也不要耍了水的第一!”章星一口回绝。

“冲锋舟受损,无法继续前进。”演习开始,乘坐冲锋舟的“红四连”官兵在离岸还有500米时接到导训指令。

下还是不下?下,负重20公斤远距离渡,风险很大;不下,就意味着未发一枪就要退出战斗。

“跟我来!”关键时刻,章星一声令下,官兵们鱼跃入海中,犹如海上蛟龙快速突击,一把撕开了“敌”防线,率先攻下一号高地,为后续部队成功开辟进攻通道。

连队现任指导员黄敬锋说,7个荣誉称号、42次荣立集体战功、56位英雄模范、100余场战斗共同构成“红四连”的精神谱系,历经岁月洗礼愈加散发出永恒的魅力。

(新华社北京8月29日电)



8月29日,中外记者在北京宛平城抗战旧址采访拍摄。当日,中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动新闻中心组织境内外记者到宛平城、卢沟桥和中国人民抗日战争纪念馆集体参观采访。日本、美国、印度、韩国、澳大利亚、匈牙利等外国媒体,港澳台媒体和境内媒体代表共约40人报名参加了这次活动。

新华社记者 彭昭之 摄

李克强在国务院专题会上强调 坚定信心 主动作为 在应对挑战中保持经济平稳运行

新华社北京8月29日电 8月28日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开国务院专题会,研究国际经济金融形势新变化对我国经济的影响和对策,并作重要讲话。

中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽出席。

会议听取了前期应对国际经济和大宗商品市场异常波动、下一步工作考虑以及国内经济运行有关情况的汇报,相关部门负责人谈了看法和打算,国务院领导同志先后发言。李克强说,近段时间的国际市场动荡,给世界经济复苏增加了新的不确定因素,我国金融市场、进出口等受到的影响也在加深,经济运行遇到新的压力。面对扑朔迷离的国际环境和国内深层次矛盾显现的情况,我们坚持稳中求进,持续推进结构性改革,陆续出台降准降息、减税降费和稳定市场等一系列定向调控举措,效应不断显现,结构调整中积累的积极因素也增强了发展动能,经济运行保持在合理区间,经济增长走在世界前列。我们不仅有发展的巨大潜力,也有有效管控风险的驾驭能力,能够在错综复杂的形势中始终把握工作主动权。

李克强指出,做好当前经济工作,既要看到一些方面不断向好的趋势,坚定信心、保持定力,又要直面困难挑战,未雨绸缪,及时妥为应对,做到趋利避害。关键要贯彻落实好党中央、国务院各项部署,主动适应经济发展新常态,牢牢抓紧发展这个第一要务,充分发挥中央和地方两个积极性,继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策,在坚持区间调控基础上,见微知著,灵活施策,以更精准的定向调控、相机调控对冲经济下行压力,以更有力的改革创新激发市场活力,以更有效地抓落实巩固向好势头,稳定市场预期,做好政策储备,确保完成今年经济社会发展主要目标任务。

刘延东、汪洋、马凯、杨晶、杨洁篪、王勇参加会议。

弱的情况下,要拿出更多改革开放新举措,增加公共产品、公共服务供给,促进大众创业、万众创新,增强经济发展动力。要创新投融资方式,通过设立专项基金、置换地方存量债务、发行企业债券、调整固定资产投资项目资本金比例等,提高地方和企业投资能力,推动公共设施建设等重大项目落地,支持中西部、贫困地区发展,扩大有效投资。围绕居民消费升级新需求,推出促消费、惠民生的新政策,推动快递等流通业发展,释放消费潜力。加快推进国际产能合作,取得更多共赢发展成果。支持实体经济提质增效升级,推动机械、纺织、轻工、汽车等领域加速折旧,加大对传统产业技术改造投资的支持力度。通过完善研发费用加计扣除、修订高新技术企业认定管理办法,支持企业研发创新活动,扩大绿色节能和低碳产品应用,推进“互联网+”向更多行业拓展,形成新增长点。以不断发展的微观活力支撑宏观经济大局稳定。

李克强指出,金融稳定事关经济全局。近期完善人民币汇率中间价报价机制,是顺应国际金融市场走势的合理举措,但人民币汇率没有持续贬值的基础,可以保持在合理均衡水平上基本稳定。要继续推进金融体制改革,保持流动性合理充裕,增强服务实体经济的能力。维护金融市场稳定运行。加快相关制度建设,培育公开透明、长期稳定健康发展的资本市场。加强和改进风险管理,守住不发生区域性系统性风险底线。

李克强说,多变之中须有定力,挑战面前需要智慧。各地方各部门要不畏困难所惧,心无旁骛谋发展,敏锐捕捉经济运行中的苗头性、倾向性问题,主动想办法、出实招,坚决惩治不作为行为,形成工作合力,抓出实际效果,努力促进我国经济中高速增长、迈向中高端水平。

刘延东、汪洋、马凯、杨晶、杨洁篪、王勇参加会议。

李克强指出,做好当前经济工作,既要看到一些方面不断向好的趋势,坚定信心、保持定力,又要直面困难挑战,未雨绸缪,及时妥为应对,做到趋利避害。关键要贯彻落实好党中央、国务院各项部署,主动适应经济发展新常态,牢牢抓紧发展这个第一要务,充分发挥中央和地方两个积极性,继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策,在坚持区间调控基础上,见微知著,灵活施策,以更精准的定向调控、相机调控对冲经济下行压力,以更有力的改革创新激发市场活力,以更有效地抓落实巩固向好势头,稳定市场预期,做好政策储备,确保完成今年经济社会发展主要目标任务。

刘延东、汪洋、马凯、杨晶、杨洁篪、王勇参加会议。

兹有信阳特职业技能培训学校河南省行政事业性收费基金专用票据一本(票号:0609701-0609750),因不慎丢失,特声明作废。

军史专家:游击战争是支撑中国长期抗战的重要作战形式

新华社北京8月29日电(记者杨依军)军事科学院军事历史和百科研究部解放军军事历史研究室主任张从田29日在北京说,游击战争是支撑中国长期抗战的重要作战形式。

当日,中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动新闻中心举行第二场记者会,邀请军事科学院和国防大学有关专家向中外记者介绍情况并回答提问。

张从田说,抗日战争是中国这个半殖民地半封建的弱国同已经工业化了的日本这个强国进行的殊死较量。在敌强我弱、敌小我大的情况下,要战胜日本侵略者,

就要首先不断地发展壮大自己的力量。游击战争的一个基本特点,就是无处不战、无时不战,积小胜为大胜,有效地牵制、消耗和消灭大量日军,从而改变敌我力量对比,取得战略主动,拖垮日军,最后打败日军。

“从这个方面来看,中国的抗日战争,特别是中国共产党领导的敌后游击战争,不像欧洲战场、太平洋战场那样是硬碰硬的阵地战的作战特点。”张从田说。

张从田指出,游击战成功地开辟出敌后战场,使抗日战争形成了敌后战场和正面战场相互配合、相互策应的有利战略格局,这是支撑持久抗战最终取得胜利的

一个基本条件。“两个战场”是抗日民族统一战线在军事上的成功体现,是中华民族的伟大创举。

国防大学军队建设与军队政治工作教研部中共党史党建教研室主任秦利表示,中国共产党提出和实施持久战的战略总方针和一整套人民战争的战略战术,深入敌后广泛开展独立自主的游击战争,使游击战上升到了战略地位,成为对敌作战的主要形式,发挥出巨大的战争威力。

在民族危亡的关键时刻,“中国共产党及其领导的抗日武装起到了中流砥柱作用,这是一个不容置疑的历史事实和科学结论。”秦利说。

中国拍卖行业 A级企业 信阳市吉祥车牌号拍卖公告

信阳市吉祥车牌号拍卖公告

受信阳市吉祥车牌号拍卖委员会委托,我单位定于2015年9月7日(星期一)下午3时30分,在信阳市行政服务中心会议室,对77个“豫S”、“豫G”、“豫D”号牌小型汽车号牌号码”进行公开拍卖,拍卖款项全部用作“蓝桥交通应急救援基金”。

吉祥车牌号码	保证金
U5555 U8888 V2222 V5555 V6666 V8888 V9999	5万元
V2333 V2777 V3666 V3999 V5333 V8333	
V7222 V7333 V7555 V7666 V7999 V8111	
V8222 V8333 V8555 V8666 V8777 V8999	
V9111 V9222 V9333 V9555 V9777 V9888	
CJ222 CJ333 CJ888 CK222 CK555 CL222	
CL333 CM111 CM222 CM555 CM666 CM888	
CN222 CN333 CN555 CN888 CP111 CP222	
CP333 CP555 CP666 CP888 CQ111 CQ222	
CQ333 CQ888 CR111 CR222 CR333 CR555	
CR666 CR888 CR999 CS111 CS222 CS333	
CS666 CS777 CS888 CS999 CU222 CU333	
CU555 CU666 CU888 CU999	

有意者,请于即日起至拍卖会开始前,携带本人身份证、购车发票或新车入户业务受理凭证,交齐相应保证金,按竞拍条款(详见本局拍卖会《竞买须知》)的约定,到我公司办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。

报名地址:信阳市羊山新区中乐百花大厦(市行政服务中心正对) 联系电话:6255006 1863768936

网址: www.sytym.com 工商局监督电话: 0376-6380150

信阳天源公物拍卖有限责任公司

中国拍卖行业 A级企业 拍卖公告

受有关单位委托,我单位定于2015年9月16日(星期二)上午10时,在本公司多媒体拍卖厅拍卖:

● 旧机动车12辆
车型包括:帕萨特、现代、雅阁、天籁、别克等,均有行驶证。

有意竞买者,请于即日起至9月15日下午5时前,携有效证件及相应保证金(以实际到账为准,竞买不中,全额无息退还)、接受拍卖条款的约定(具体详见本局拍卖会《竞买须知》),到我公司办理竞买手续。

展示时间及地点:即日起在羊山新区二手车交易市场展示

联系地址:信阳市羊山新区中乐百花大厦五楼(市行政服务中心对门)

联系人:袁先生 6255006 1863768936

工商局监督电话: 0376 6380150

信阳天源公物拍卖有限责任公司



中共信阳市委宣传部 信阳市文明办 信阳日报社 宣